車仔四子搭尼馬

巴西隊成為下月世界盃傳統強隊中最先公布23 人大軍名單的勁旅。期望在自己土地登上冠軍頒 獎台的「森巴軍」主帥史高拉利(大菲)於本港 時間昨晚10時半出席記者會,宣布了有關名單, 當中並無太大的驚喜,前鋒尼馬掛帥再搭大衛雷 斯、拉美利斯、韋利安及奧斯卡杜斯山度士英超 車路士4子,無復當年勇的老將朗拿甸奴、卡卡 與羅賓奴3大過氣球星則一如外界預期落選。

就名單所看,正選應與去年洲際國家盃時差不 太遠,估計今夏會由深得大菲信任的老將施薩索

> 拉斯把關,中堅堤亞高施華搭大 衛雷斯,兩閘丹尼爾及馬些路, 中場古斯達禾及荷西保連奴,奧 斯卡杜斯山度士,前鋒尼馬、費 特和侯克負責進攻。

數據推測將挫狂牛奪冠

在「勝利23人」名單公布前,竟知巴西能6奪 世盃?據英國《每日郵報》昨報道,彭博公司因 應32強每隊能力給予評分,繼而反覆預測每場比 賽逾10萬次,推敲出每組首、次名以至每場淘汰 賽的賽果,按預測巴西會贏德國入決賽,西班牙 在4強亦力壓阿根廷,但「狂牛」決賽還是以0: 1輸給巴西,未能衛冕。英格蘭則被指16強時慘 遭哥倫比亞以12碼踢出局。不過,彭博同一系統 分析今屆英超, 説頭3位順序是車路士、曼城和 曼聯,準確度成疑。

維達爾做手術 尼爾落選

另智利隊收到壞消息,就是意甲祖雲達斯中場



核心維達爾到了巴塞羅那接受膝關節手術,未知 能否趕及下月開波的世界盃。至於澳洲隊則因為 狀態問題決定在世界盃大軍名單上不徵召曾經96 次代表「袋鼠兵」上陣的36歲老將尼爾。

■香港文匯報記者 梁志達、鄺御龍

巴西世盃23人大軍名單

門將:施薩索拉斯(FC多倫多/美職)、謝法臣奧利華拉(保地 花高/巴西)、域陀李安度(明尼路/巴西)

後衛:丹迪(拜仁慕尼黑/德)、大衛雷斯(車路士/英)、軒歷 基阿祖安奴(拿玻里/意)、堤亞高施華、麥士維(巴黎 聖日耳門/法)、丹尼爾(巴塞羅那/西)、馬爾干(羅馬/ 意)、馬些路(皇馬/西)

中場:費蘭甸奴(曼城/英)、靴蘭尼斯(國際米蘭/意)、古斯 達禾(禾夫斯堡/德)、荷西保連奴(熱刺/英)、奧斯卡 杜斯山度士、拉美利斯、韋利安(車路士/英)

前鋒:比拿特(薩克達/烏克蘭)、費特(富明尼斯/巴西)、侯克 (辛尼特/俄)、尼馬(巴塞羅那/西)、祖奧(明尼路/巴西)

■製表:梁志達

傑斯換入自己 隊長告別新星出彩

曼聯昨凌晨以一場3:1的勝利作為本球季英超主場的句號, 暫代主帥傑斯下半場後備上陣。季尾極可能掛靴的他以一記助 攻在奧脫福完美謝幕,而隊長維迪亦是轉會國際米蘭前最後一 次在「夢劇院」披甲。經過動蕩不安的一季,曼聯將面臨大換 血並重新上路,慶幸的是年僅18歲的新星占士威爾遜以驚豔表 演完成自己的處子騷,令人看到「紅魔」未來的一絲曙光。

推格遜上季尾退休,接手的莫耶斯今季將衛冕冠軍變成一支平庸的中游分子。曼聯經歷近年最災難性的一個球季,是役在暫代 領隊傑斯的帶領下完成最後一場主場賽事,憑藉新星威爾遜及主 將尹佩斯的入球成功以3:1力克有菲耶特破蛋的侯城,以勝 利在奧脱福謝幕,總算令魔迷得到些安慰

傑帥看好球隊未來

傑斯在70分鐘「換入」自己,完場前助攻尹佩斯入波,完 成自己在曼聯第963場正式比賽,來季極大機會將高掛球靴的 傑斯賽後在淚水中告別球迷:「我們知道今季很艱難,過去多 年我們被巨大成功寵壞了,不過你們(球迷)這一年的支持亦 從沒改變過,我堅信接下來幾年,我們會取得更大的成功。」

今場曼聯正選平均年齡不足24歲,傑斯認為這標誌着球 隊的未來:「請繼續支持我們,你們已看到球隊未來,這 就是曼聯的傳統。我們不會固步自封,總是給年輕球員 機會,總是為比賽盡全力,踢出具吸引力的足球。」隊 長維迪來季亦轉投國際米蘭,而隊中亦盛傳會進行大換 血,艾拉、拿尼等老臣或棄卒都會被送走

威爾遜處子騷起孖

球隊骨幹的更替勢在必行,球迷除望能有更多高質外援加盟 亦期盼能媲美當年「七小福」時代的青訓產品能夠出現,今場小 將威爾遜的完美首演就讓球迷看到一絲希望。這位年僅18歲5個 月零5日的小將先接應費蘭尼頭槌二傳近門破網,其後下半場再補 射建功梅開二度,有媒體賽後更高呼曼聯終找到屬於自己的「奧 雲」。在傑斯等老臣子相繼淡出後,如威爾遜這些後起之秀將是新生曼 聯重建的希望。 ■香港文匯報記者 郭正謙

球場内外

雲高爾堂兵符或推遲宣布

英國傳媒報道曼聯可能會推遲宣布荷蘭主帥雲高爾接任的時 間,或是下周「收咧」後。

曼聯波衫贊助勢掀爭奪戰

英國傳媒報道,體育品牌「三間」有意出6,000萬英鎊爭 奪曼聯的球衣提供贊助,這比「一剔」贊助曼聯的金額多近

菲爾鍾斯受傷



查,暫未知會 否影響到踢世 界盃。

■記者 梁志達

「綠帽男」布歷治因傷掛靴

2002至09年代表英格 蘭上陣33次的左閘布歷 治宣布因傷掛靴,他踢 過修咸頓、車路士及曼 城,但在曼城失去勇 態,輾轉到了退役前的 英冠雷丁。現33歲的布 歷治因被車路士隊友泰 利「勾義嫂」而慘被冠



以「綠帽男」稱號,如 **■布歷治** 今已跟歌手女友結婚兼有1子。

維記被罰款13萬

上月西甲有主場球迷向巴塞羅那巴西後衛丹尼爾 掟蕉而引發食蕉風波的「維記」維拉利爾,昨僅被 西足總輕判罰款1.2萬歐元(約13萬港元)。

周日捧走意大利盃的拿玻里昨晨意甲主場大勝 卡利亞里3:0,鎖定第3的歐聯附加賽資格。另 前皇馬德國教頭蘇斯達返德甲,獲任命為法蘭克 福主帥。 ■記者 梁志達

美斯要阿古路來投方肯續約

占土威爾遜施射入網。 法新社



(右)同阿古路感情要好。 美聯社

阿根廷球王美斯在巴塞羅那的合約到 12.5億港元),較去屆冠軍曼聯的6.080 筆。而紅軍頭號 2018年屆滿,有指他最近跟球會傾續約 時,拿曼城射手同胞阿古路做籌碼,要巴 塞簽他才肯留効。巴塞已為美斯提供年薪 達1,650 萬英鎊(約2.17 億港元)兼有最 多300萬英鎊(約3,940萬港元)獎金的條 件,但他突要求簽阿古路兼續約門將好友 賓度做條件,方會留効。至於曼城方面,

萬英鎊(約7.99億港元)多一大截,足以 射手蘇亞雷斯昨 繳付歐足聯的巨額罰款。

(紅軍) 領隊羅渣士沒被董事局嫌棄,更 為他延長合約至2018年,而且這份4年新 據報若順利拿下英超冠軍,將可在電視轉 約薪金高達 1,200 萬英鎊 (約 1.58 億港 視,料他不會輕易轉投皇馬吧。 播費中瓜分最大份的9,500萬英鎊(約 元),跟頂級名帥睇齊,只欠羅渣士動

在球隊年終頒獎 禮贏得紅軍年度 球員、球迷心水 球員及季內金球 共 3 獎 , 「 阿 蘇」如此受重

■香港文匯報記者 鄺御龍



男隊女帥搶施丹風頭

帥生涯。這位41歲法國前傳奇 球星是西甲皇家馬德里現任助 教,球員時代在波爾多嶄露頭 角,之後在意甲祖雲達斯成 女主教練。 名,2001年以創世界紀錄身價 加盟皇馬効力5年後退役。

乙組第14位的克萊蒙特破格委 任女性主帥、伊朗女足教頭海 倫娜歌斯達掌兵,36歲的她成 為歐洲主流聯賽男足隊的首位 www.youtube.com/watch?v=

意婆婆街頭騷剔波奇技

巾幗不讓鬚眉, 近日一段片 在網上廣傳,當中一位意大利神 秘婆婆在街上見有人踢球就表演 了幾下「剔」波奇技。可到網址 BLVOxEQgeNc睇片。

■香港文匯報記者 梁志達

